
   :امام العبارة الخاطئة( X) او علامة خطا صحيحة امام العبارة ال(  ) ع علامة صح ض

 العلامة العبارة م

  صلات الزراعية لحاستعمل في إكثار االتى ت الحبوب والبذورالتقاوي هي  1

للمحافظة على يلجأ بعض الزراع إلى شراء تقاويهم من تجار التقاوي المحليين  2

 نسب أصناف المحاصيل

 

  تكون محدودة قد لا تتعدى عدة كيلو جرامات المربى تقاوي   3

إكثاره أول إكثار لتقاوي المربي لصنف جديد وافقت الوزارة وهي  تقاوي الأساس 4

 وتداوله بين الزراع

 

أن يزرع المحصول المراد استعماله كتقاوي في حقل من شروط اعتماد التقاوى  5

 .لم يستعمل لإنتاج نفس المحصول في العام السابق

 

لأصناف المحاصيل ذاتية لبالنسبة إنتاج تقاوي داخل مزرعته  يمكن للمزراع  6

 التلقيح

 

  ؤدي إلى التدهور الوراثي لتقاوي الأصنافي كانيكي لتقاوي الأصنافالخلط المي 7

وبة الى الوزن منس وية بالوزن لبذور المحصول النقيةنسبة النقاوة هي النسبة المئ 8

 الكلي.

 

بيذرة فيي ميدة محيددة وفيي  100هي عدد البذور التيي تنبيت مين كيل  نسبة الإنبات 9

 نبات.الظروف المثلى للا

 

 

ذلك بتقدير النسيبة المئويية للبيذور المصيابة بالحشيرات  اختبار الإصابة بالحشرات 10

 عين أو داخلية يكشف عنها بتكسير البذور.سواء أكانت الأصابات ظاهرية تري بال

 

 

 


